

GRIFFIE

BESTUURLIJKE OPVOLGING



DATUM VERGADERING N.v.t.

DATUM

30 september 2021

AGENDAPUNTNUMMER

PORTEFEUILLEHOUDER M. Bonsen

DOCUMENTNUMMER D21.010352

ONDERWERP Technische vragen vrij onderwerp - WK - Overlast recreatiegebied De Leijen

Inleiding

Fractie Welzijn Koggenland heeft actualiteitsvragen gesteld aangaande de overlast rondom recreatiegebied De Leijen in Hensbroek. Deze vragen zijn in de raadsvergadering van 28 juni beantwoord. De fractie is benieuwd hoe de situatie nu is en stelt de volgende vragen:

Vraag

- 1a. Heeft de nachtelijke afsluiting van het terrein geleid tot een vermindering van de overlast?
- 1b. Zijn er sinds de nachtelijke afsluiting van het terrein nog signalen ontvangen uit het dorp, bijvoorbeeld in de vorm van meldingen?

Antwoord:

- 1a. Er zijn de laatste tijd geen overlastmeldingen binnengekomen. Er zijn wat (nacht)vissers aangetroffen en een aantal keer rond "sluitingstijd" mensen aangesproken en vertrokken.
- 1b. Die zijn er niet.

Vraag

2. Is er contact onderhouden met de dorpsbewoners over de situatie?

Antwoord:

De maatregelen zijn gecommuniceerd via gemeentelijke communicatiekanalen. De bewoner die het meeste contact heeft gehad met de gemeente n.a.v. overlast is persoonlijk op de hoogte gebracht van de maatregelen. Hij heeft zijn waardering uitgesproken.

Vraag

3. Gaat er, gelet op het verstrijken van de zomerperiode, afgeschaald worden in maatregelen, waaronder het stoppen met de nachtelijke afsluiting?

Antwoord:

De huidige maatregelen lopen tot en met september. Daarna zal er een evaluatie plaatsvinden.

Vraag

4. Krijgen de genomen maatregelen een (periodiek) terugkerend karakter?

Antwoord:

Dit zal uit de evaluatie moeten komen.